

昨天16:40,随着选测科目考试结束,江苏2016年高考顺利结束,36.04万考生完成人生大考。不少考生表示感觉很轻松,不过,也有人就要参加高校自主招生了,还不能完全放松。据了解,考试结束后,各科目网上评卷工作将全面展开,预计将于6月25日向社会公布考生成绩。

现代快报记者 俞月花 金凤 徐萌 陈曦影 黄艳/文 赵杰/摄

高考结束,预计本月25日揭晓成绩

江苏36.04万考生完成人生大考,一起看看考后他们最想干什么



这束鲜花,已经等了你很久



这个特别的庆祝,你也许会终生难忘



这个拥抱,给了你无限的鼓励

▶ 高考结束了

班上仅一人高考,二十多人给他庆祝

在南京九中门口,一群身着校服的学生格外显眼,“我们是来给同学庆祝高考结束的。”领头的是南京外国语学校高三(8)班的团支书杨一凡和班长张贤杰,他们告诉现代快报记者,在九中参加考试的邵同学,是班里唯一一位参加高考的学生,“我们这次来,就是想给他一个惊喜,让他减减压。”

这不,邵同学刚出考场,就收到在外等候的二十多位同学的鲜花和蛋糕的“轰炸”,奶油糊了一脸,大家乐作一团。“今天他说了算,他想要放松,我们就陪着他!”张贤杰说。

“他平时人缘也特别好,大家自发组织了这次的接考活动,班上只要没有出国的都来了。”邵同学的班主任李炜说。

邵同学告诉记者,接下来他打算和同学们去大吃一顿,继续打自己喜欢打的游戏,作为校足

球队曾经的主力,接下来的欧洲杯比赛他一场也不想错过。

昨天下午,九中考点进行高考最后一场考试,家长们或抱着花,或拎着食物,在考点外等候,伴随着考试结束铃声的响起,孩子们陆续走出考场,家长们不时爆发出掌声和欢呼声,相机的快门声更是一点没停。

“真的是非常不容易的,绷了这么长时间的弦终于可以松下来了,”女儿的这三天高考,徐妈妈全程陪同,“手里的事情都推掉了,考完全家就出去吃饭轻松一下。”徐妈妈说,今天还是女儿的生日,意义特殊,连外公外婆也来到了考点等候。

记者看到,有些家长买了两束鲜花,“一束送孩子,一束送老师。”杨妈妈说,她的女儿在十三中念书,平时老师就像孩子的妈妈一样,“对他们非常关心,他们的生活和学习,老师一点都不马虎,这束花,我是送给老师的。”

▶ 提醒

江苏高考成绩 预计6月25日公布

江苏2016年普通高考工作安全顺利结束,全省263个考点、11198个标准化考场秩序井然,各地考试组织工作平稳有序,未发生失密泄密事件,未发生安全责任事故,未发生群体违纪舞弊事件。高考各科目试卷难度总体平稳,考生和社会反映良好。

今年,江苏高考评卷工作委托南京大学和南京师范大学承担。考试结束后,各科目网上评卷工作将全面展开。预计将于6月25日向社会公布考生成绩。6月27日至7月2日,江苏考生将网上填报第一阶段录取院校志愿。录取工作将从7月6日开始,分三个阶段进行,至8月下旬结束。

南京大学、河海大学 自主招生测试开考

现代快报记者昨天从南京大学、河海大学招办获悉,两校2016年自主招生测试工作将于今明两天进行。

南大2016年自主招生选拔测试在仙林校区举行。在阳光高考平台确认并完成网上缴费的普通自主招生考生和获得“助学计划”测试资格的考生可参加测试。此次自主招生测试重在考查学生运用基础知识分析问题、解决问题的能力。测试形式为笔试和面试。其中,“学科竞赛类”学生和“助学计划”考生只需参加面试。

据悉,今年河海大学自主招生将专业划分为特色专业组、工学专业组、理学专业组、经管学专业组、文法学专业组五个类别,考生综合考量自己专业志向、学科特长和高考成绩等因素选择填报相应专业。来自全国各省份的1200多名考生获得测试资格,测试通过的考生将享受相应优惠政策。

快报联合怡宝助力高考后续②

为给考生送水 怡宝志愿者没能回家过端午

昨天,现代快报钟晓敏爱心工作室联合华润怡宝,坚守在南京15个考点外,给考生、家长以及服务在高考一线的工作人员免费发放怡宝纯净水和怡宝魔力维他命饮料。“今天是端午节,没有想到你们坚持送来送水,谢谢!”看到怡宝工作人员放弃过节休息的机会“站好最后一班岗”,家长王先生忍不住点赞。

昨天是高考的最后一天,也是传统的端午节。怡宝工作人员像6月7日一样,一大早就赶到了各个考点搭好“服务站”。在南京师范大学附属中学门口,现代快报记者看到不少考生在怡宝爱心送水站前驻足,接过志愿者手中的水,礼貌地道一句谢谢。“努力了十多年,就这一场考试见分晓,说不紧张是不可能的。但是要感谢华润怡宝的工作人员,免费送水还给我加油打气,我会好好努力的!”考生小张笑着说。

上午10点,记者来到玄武高级中学考点,送水点的志愿者们还在忙碌着,为了让家长歇歇脚,他们把塑料凳让了出来。一位志愿者说,每一场高考他们都提前4个小时到岗,中午就在附近随便吃点,大家轮流,要保证送水点有志愿者在。“下午能早点结束,我们都商量好了,同事们一起聚

聚,吃个饭,算过节了。”志愿者说,高考遇到端午节,也没办法,但既然做了这个事,就要做好,“我们大多数都是外地的,今年端午节都没办法回家了,不过能参与送水这个活动,为社会做点贡献,这个节过得也挺有意义的。”

上午考试快结束时,南京一中考点的怡宝工作人员小刘又忙开了。3天来,家长们和送水点的志愿者都很熟悉了,眼看孩子就要出来了,家长们也都赶紧来到送水摊位前,拿上一瓶水,焦急地等待孩子出来,递上一瓶水慰问下。

深知家长这种心情,小刘提前20分钟就把箱子打开,整齐码放在桌子上,供家长来拿。家长们也都很感谢,“不容易,这些志愿者不比我们的孩子大多少,能坚持这样做公益,应该要点赞。”家长孙先生说。

“高考爱心送水活动已举办多年,未来怡宝还将参与更多的公益活动,将温暖带给更多人。”华润怡宝相关负责人表示,华润怡宝会秉持“品牌基石,责任为先”的企业文化,将用更多的实际行动践行公益理念。

现代快报记者 钟晓敏 郝多



6月9日,现代快报联合华润怡宝,为大家免费送水
现代快报记者 施向辉 摄

▶ 考后干什么

三年几乎没出门玩过,家人要带她自驾游

下午4:43,在金中考场外,当第一个走出考场的考生出现在校门口时,守候在两侧的家长突然自发鼓起掌来。一位妈妈走上前去,给儿子来了一个大大的拥抱。

市民张先生捧着19朵粉红色的玫瑰花,和妻子等人,等待女儿高考结束出场。女儿的小表妹穿着一件粉红色的外套一起来了。

“女儿马上19岁了,高考对她很重要,今天终于考完了,希望能跟她一起庆贺下。”张爸爸说,女儿在南师附中读书,平时成绩不错,高中三年几乎没有出门玩过。一会全家人会到孩子的外婆家吃饭,明天参加学校的毕业典礼,然后带女儿去安徽自驾游。

“来,送你一只开心熊,再来

一个巧克力。”女生黄越一走出校门,便收到了父母送来的两份礼物。“开心熊嘛,希望她开开心心的,”黄爸爸说,把女儿送进考场后,他便和妻子去金中附近的进口超市,给女儿买了这两件礼物,准备给孩子一个惊喜。

“这是意大利的巧克力,吃巧克力不是能放松,心情好一些嘛。”黄妈妈说,一会,还会带着女儿和女儿的小表妹一起去商场买衣服,吃一顿大餐。

回家过端午,痛痛快快地玩,看电影,吃大餐,睡大觉……最后一门考完了,学生们有说有笑走出考场,显得很轻松。不过,九中一位学生却说,自己的高考还没有结束。“我接下来马上就是自主招生考试,我报考了南理工、药科大等好几个大学的自主招生,所以还轻松不下来。”